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Оцінюючи рівень ліквідності та платоспроможності 

підприємств торгівлі на основі «Звіту про рух грошових коштів» 

важливу роль, також, як і при аналізі інших форм фінансової звітності 

відіграють коефіцієнти. Найбільш відомими та узагальнюючими 

характеристиками рівня ліквідності грошових потоків є коефіцієнти 

ліквідності та ефективності грошових потоків. 

Нами запропоновано систему коефіцієнтів, яка дає більш чітке 

уявлення про ефективність структуризації грошових потоків з погляду 

розвитку торговельного підприємства. Ефективність операційної 

діяльності торговельних підприємств є визначним фактором 

формування грошових потоків за всіма видами діяльності. 

Використання абсолютних показників, що характеризують 

стан руху грошових потоків у взаємозв'язку з показниками прибутку, 

розширює можливості оцінки ліквідності та платоспроможності 

підприємств роздрібної торгівлі, тому було доповнено систему 

коефіцієнтів відносними показниками. 

Виплати прибутку, передбачені до споживання власниками і 

персоналом підприємства, здійснюються, як правило, у грошовій 

формі, тобто у формі активу, що забезпечує платоспроможність за 

невідкладними зобов'язаннями. Збільшення виплат на споживання 

знижує рівень платоспроможності торговельного підприємства у 

потоковому періоді. У зв'язку з чим, доцільно використовувати 

коефіцієнт, що визначає обґрунтованість відтоку коштів на 

споживання із чистого грошового потоку операційної діяльності. 

У завершення оцінки грошових потоків торговельних 

підприємств актуальним є співвідношення приростів власного капіталу 

і одержаних кредитів за певний період часу, що розраховується на 

основі «Звіту про рух грошових потоків». 

Запропонована система коефіцієнтів дозволяє оцінити 

ефективність структуризації грошових потоків на підприємствах 

торгівлі за видами діяльності, напрямами використання коштів з 

урахуванням розподілу прибутку та способів фінансування 

господарської діяльності, що підвищує обґрунтованість управлінських 

рішень, щодо управління ліквідністю та платоспроможністю.  


